

Spitalul de Urgență are nevoie de autopsier debutant

Locuri de muncă vacante în Oradea și Bihor

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Bihor a dat publicității joi, 2 august, lista cu locurile de muncă vacante din Oradea și Bihor. Astfel, la nivelul județului, în această perioadă, sunt înregistrate 697 locuri de muncă vacante, dintre care 569 sunt în Oradea. De exemplu, Spitalul Clinic Județean de Urgență Oradea scoate la concurs un post de autopsier debutant, pentru care solicită studii medii.

În funcție de nivelul de instruire, persoanele cu studii superioare au la dispoziție 62 locuri de muncă. Pentru persoanele cu studii medii și școală profesională sunt vacante 339 locuri de muncă, iar alte 168 locuri de muncă sunt puse la dispoziția muncitorilor necalificați.

Conform datelor furnizate de AJOFM Bihor, la categoria studii superioare, există firme care angajează: asistenți comerciali, economiști, specialiști resurse umane, dar și ingineri de diferite specializări: inginer calitate, inginer construcții, inginer construcții civile, inginer electronist, inginer geodez, inginer producție, inginer proiectant, inginer de sistem în informatică etc.

Spitalul Clinic Județean de Urgență Oradea are patru posturi vacante: două posturi de asistent medical generalist și două de asistent medical gene-



În total, în Oradea și Bihor sunt disponibile în jur de 700 de posturi

ralist principal. De asemenea, Primăria municipiului Oradea organizează concurs pentru ocuparea unui post de consilier clasa I, grad profesional principal, Serviciul Evidență Active, Delegări de Gestiune și Datorie Publică și a unui post de consilier clasa I, grad profesional superior – Instituția Arhitectului-Șef, Serviciul Autorizări Construcții.

Administrația Bazinală de Apă Crișuri angajează inginer geodez, pentru care are disponibil un post, iar Primăria comunei Oșorhei are un post vacant de inspector taxe și impozite persoane juridice.

Cea mai mare ofertă de locuri de muncă se găsește la categoria studii medii și școală profesională – 339 de posturi. Dintre acestea, cele mai multe sunt pentru agenți de diferite

specializări: agent securitate, agent securitate și intervenție, agent servicii clienți, agent vânzări. De asemenea, există numeroase companii care angajează: casier, cameristă, confecționar prelucrator în industria textilă, croitor, dispecer, dulgher, electrician, fierar-betonist, gestionar, instalator, lăcătuș mecanic, lucrător comercial, magaziner, mecanic autor, operator CNC, montator subsansamble, șofer autocamion, stivuitorist, sudor, vânzător, zidar etc. Tot la această categorie (studii medii și școală profesională), figurează un post de autopsier debutant, scos la concurs de către Spitalul Clinic Județean de Urgență Oradea. Termenul pentru depunerea dosarului este 9 august, concursul urmând să aibă loc în 3 septembrie.

La categoria muncitori necalificați, sunt disponibile 168 de posturi, dintre unele sunt scoase la concurs de Spitalul Clinic Județean de Urgență Oradea: brancardier - 9 posturi și infirmieră debutantă - 12 posturi.

Cele mai multe dintre locurile de muncă vacante sunt destinate, însă, meseriilor de muncitor necalificat la asamblarea, montarea pieselor, muncitor necalificat confecții, muncitor necalificat în industria construcții, operator la prelucrarea cauciucului și operator producție.

La punctul de lucru Salonta sunt disponibile 15 posturi, la punctul de lucru Aleșd – 40, la punctul de lucru Beiuș – 57, iar la punctul de lucru Marghita – 16.

■ Loredana IONAȘ

Peste 50 de noi viețuitoare în primele șase luni

Sezonul puilor la Zoo Oradea

Primăvara-vara se numără bobocii la Grădina Zoologică Oradea. În prima jumătate a anului 2018, clanul suricaterelor s-a înmulțit cu încă un exemplar, ajungând la 14, în țarcul purcelușilor de Minnesota grohăie alte 21 de suflete, iar maimuța capucin, lama, antilopa elan, poneii, cerbul lopătar, zebu, căprioara au și ele urmași...

De la finalul anului trecut și până în prezent, la Zoo Oradea s-au născut peste 50 de noi viețuitoare. Astfel, familia porcilor de Minnesota, formată din doi vieri și patru purcelușe, s-a îmbogățit cu nu mai puțin de 21 de noi suflete. Sociabilele capre și oi cameruneze sunt din această primăvară mai multe cu 11, iar clanul

celor mai vioaie animale de la Zoo, al suricaterelor, s-a mărit cu un nou membru, ajungând în prezent la 14 exemplare. Barza a poposit în această perioadă și în țarcul capucinilor bruni, micile vedete din filmul Pirații din Caraibe, celor două femele și doi masculi de la Zoo Oradea adăugându-li-se doi pui, unul venit pe lume la sfârșitul anului trecut, altul în primăvara lui 2018. Pe lista nou-născuților din parcul de la Zoo se numără și doi pui de ponei, un mascul și o femelă, veniți pe lume în luna aprilie, o femelă din specia căprior european, născută în luna iunie, o antilopă elan, de sex masculin, născută tot în luna iunie 2018.

Alte vietăți care au îmbogățit colecția de animale în această primăvară sunt puilul de lamă,



de cerb lopătar, de căprioară, precum și 11 boboci de rășuște indiene și 3 pușori de găinușe bătașe.

Alegând să vizitați Zoo Oradea, vă puteți bucura de o zi în natură, alături de animale pe care nu aveți ocazia să le vedeți oriunde. Grădina este

deschisă în fiecare zi, între orele 9.00 – 19.00 (ora 18.00, la casierie), prețul unui bilet fiind de 15 lei pentru adulți și 7 lei pentru elevi, pensionari și persoane cu dizabilități. Copiii până la trei ani și persoanele peste 75 de ani beneficiază de intrare gratuită. ■

Țigărete nemarcate legal Confiscate la Marghita

Miercuri, polițiștii din Marghita au depistat în trafic, pe strada Garoafei din municipiu, un bărbat din Marghita, în timp ce transporta cu un autoturism 126 de pachete de țigări (2.520 de țigărete) nemarcate legal și fără documente de proveniență. De asemenea, miercuri, polițiștii din Marghita au depistat pe strada Crinului, din localitate, o femeie din Marghita, în timp ce oferea spre comercializare 17 pachete de țigări (340 de țigărete) nemarcate legal. Țigăretele nemarcate legal au fost confiscate, iar cei în cauză au fost sancționați contravențional conform prevederilor legii nr.12/1990, cu amendă în valoare de 500 lei fiecare. ■

Sâmbătă, 4 august

Acțiune de colectare a DEEE

Acțiunea lunară privind colectarea deșeurilor de echipamente electrice și electronice va avea loc sâmbătă, 4 august.

În municipiul Oradea, punctele de colectare fixe stabilite de Primăria Oradea sunt: Cartierul Rogerius - parcare Spitalului Municipal „Dr. Gavril Curteanu” și str. Sovata, în dreptul Punctului Termic 109; Cartierul Ioșia - str. Oneștilor, parcare supermarket-ului Penny; Cartierul Nufărul - ultima stație de tramvai; Calea Clujului - Staționar 3 - Obstetrică-Ginecologie Oradea. Containerele vor fi disponibile sâmbătă, 4 august, între orele 8.00-18.00. Deșeurile de echipamente electrice și electronice colectate în punctele fixe de colectare vor fi preluate de Bene Internațional Oradea. Pentru cantități mari de DEEE, persoanele fizice/juridice și asociațiile de locatari pot contacta firma la tel.fix: 0259/406276; tel.mobil: 0731372103, aceasta asigurând preluarea și transportul gratuit. ■

OTL „SC Oradea Transport Local SA”

cod fiscal RO63483, Nr. RC J/05/1/1991, cu sediul în Oradea – județul Bihor, str. Atelierelor nr. 12, tel.0259/42.32.45, 0359/808501, fax.0259/42.60.10, organizează licitație cu strigare în data de **06.08.2018 ora 9,00** pentru valorificarea următoarelor mijloace fixe prin vânzare și anume:

1. Autoturism Renault Laguna Privilege BH-10-XTD - 5.822,69 +TVA;
2. Autoturism Renault Megane Sedan BH-02-PMO - 9.323 Lei + TVA;
3. Rezervor paralelipipedic lubrefianți – 562,50 lei + TVA;
4. Stație mobilă distribuție carburanți – 46.618,00 lei + TVA

Participantul la licitație va plăti un avans de 1% din valoarea inițială stabilită pentru pornirea licitației de vânzare a bunurilor pentru fiecare poziție pentru care participă la licitație.

Pasul minim de licitație este de 100 lei.

Documente necesare pentru participarea la licitație sunt:

- chitanța care atestă achitarea cotei de cheltuieli de participare la licitație în valoare de 11,00, eliberată de casieria SC OTL SA,
- copia certificatului de înmatriculare la Registrul Comerțului, pentru persoanele juridice, sau actul de identitate, pentru persoanele fizice.

Informații suplimentare cu privire la procedura se pot obține de la sediul societății, Biroul Tehnic – Exploatare, Șef birou, ing.TEODOROF Claudiu tel: 0758/034.974 sau prin e-mail, la adresa: claudiu.teodorof@otlra.ro.

(538)

Vă așteptăm și în centru!

Anunțurile de publicitate pot fi depuse și achitate și la Punctul de preluare deschis lângă Teatrul de Stat din Oradea, pe strada Patrioților nr. 2, de luni până joi, între orele 9.00-18.00, vineri, între orele 9.00-16.00 și duminică, între orele 16.00-18.00.